

今年我市普通高中计划招生2.45万人

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局近日发布消息,按照省教育厅要求,市教育局根据职普招生规模大体相当的原则,确定我市普通高中招生计划2.45万人。

在今年普通高中招生计划

中,平顶山市一中招生1320人,含珍珠班50人、创新实验班50人、国际班200人;市一高招生1000人,含省、市宏志班各50人、国际班150人;市实验高中招生642人,含院士班50人、国际班200人。

其他学校的招生计划分别是:市二中896人、市二高672

人、市三高560人、市八中448人、市理工学校(市四中)784人、平顶山一中新区学校1008人(含提前批)、平顶山市龙河实验高中336人(含提前批)。各县(市)招生计划为:舞钢市1802人、宝丰县2711人(含提前批)、郟县3060人、鲁山县5249人(含提前批)、

叶县4012人(含提前批)。

今年中招面向全市招生的民办学校的提前批招生计划分别是:平顶山一中新区学校246人、鲁山尚学堂高级中学67人、宝丰红星高级中学50人、河南金大陆鸿源学校30人、市龙河实验高级中学100人。

本月有免费高招咨询会

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天提醒考生和家长,省招办今年继续在郑州举办2017年普通高招现场咨询活动,时间为6月25日至26日,委托河南师范大学新联学院、黄河科技学院承办。

根据安排,在我省普通高招录取提前批本科、本科一批以及本科二批的招生院校,在河南师范大学新联学院(郑州市郑东新区郑开大道50号,郑开大道与京港澳高速交汇处东1000米路北)参加咨询;在我省普通高招录取本科二批之后的,以及提前批专科、高职高专批录取的招生院校,在黄河科技学院南校区(郑州市紫荆山南路666号,南三环与紫荆山南路交叉口南1000米)参加咨询。

现场咨询活动为服务性、公益性活动,不收取高校、考生和家长任何费用,省教育厅、省招办要求承办单位精心组织,确保安全。

买本好书送孩子

昨天上午,在市区建设路中段某书店,不少家长带着孩子挑选书籍。

昨天是六一儿童节,许多家长选择给孩子买一本书作为节日礼物。一位家长告诉记者,一本好书充满了奇思妙想,传递真诚善良,讲述温暖友情,它们能给孩子带来欢乐,让孩子收获知识、快乐与勇气。

本报记者 禹舸 摄



爱满六一儿童节

“爱之家”收到近8万元物资

□本报记者 牛超/文 彭程/图

这是一群生活在一个大家庭中的特殊孩子,由于身体缺陷,他们出生不久就被家人“遗弃”,没有享受到父母之爱,没有可以撒娇的怀抱,但他们并没有被社会忘记。昨天是六一儿童节,我市不少爱心人士及孩子在家人的带领下来到“爱之家”孤儿寄养点,和这里的孩子们一起过节,让他们感知到大家的善意。

近8万元物资捐给“爱之家”

“这是尿不湿,这是宝宝驱蚊膏……”昨天上午9时许,在市区凌云路佳田·塞纳城小区“爱之家”孤儿寄养点楼下,爱心之家志愿服务协会的志愿者与“爱之家”的工作人员正在清点捐赠的物资。

记者在现场看到,两辆客货车装得满满当当,有尿不湿、湿巾、咀嚼辅助器、饭兜、护臀膏……都是婴幼儿能用到的东西。

据爱心之家志愿服务协会的志愿者介绍,这些物资是深圳市壹萌生活科技有限公司委托他们捐赠给“爱之家”的,总价值

7.7万余元,涵盖了婴幼儿生活的所有必需品。这些物资是由一辆9米长的平板大货车拉到我市的。由于大货车不能进市,爱心之家志愿服务协会的志愿者主动提供客货车,免费将这些货物拉到“爱之家”。

“这是‘爱之家’成立以来收到的最大一批捐赠物资,非常感谢大家对孩子们的关心。”寄养点负责人朱智红说,目前,“爱之家”共有17名孩子,其中家庭寄养12名,这些孩子年龄最小的仅一个多月。除此之外,他们还调查走访了百余名特困家庭的孩子。“这批物资一部分留在‘爱之家’,其余的将分发给各寄养家庭及之前走访过的特困家庭,让孩子们一起使用。”朱智红说。

不一样的儿童节

除了爱心商家捐赠物资,还有不少家长带着孩子到“爱之家”孤儿寄养点过六一。

“让妈妈吃一口,就一口。”在“爱之家”孤儿寄养点,市民王会梅正在帮着工作人员喂孤残儿童吃饭,时不时还逗逗孩子。



志愿者看望“爱之家”的孩子们。

“这个给你吃。”在另一间屋子,7岁的朱子轩把一个面包递给孤残儿童党北。党北患有脑瘫,头直不起来。对于朱子轩的热情,党北起初没有反应,可朱子轩并不气馁,只见她蹲下身子,低着头看着党北说话,并不时用手摸摸党北,还把面包给党北吃。渐渐地,党北开始回应朱子轩,偶尔发出几声叫喊。

据了解,朱子轩是胜利街小

学一年级的学生。当天,她和同学申洪旭、张琳楷、王帅仁一起在家长的带领下来到“爱之家”孤儿寄养点,用零花钱给这里的孩子们买了面包、卫生纸及零食。

“我要经常来看他们,给他们带去快乐。”朱子轩说。

据“爱之家”的工作人员朱云梅介绍,近期每天都有爱心人士和教育机构、幼儿园人员等到寄养点看望这些孤残儿童。

孤残儿童快乐过节

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,市社会福利院里欢声笑语不断,我市各界爱心人士来此探望孤残儿童,祝孩子们节日快乐。

从当天上午8点起,福利院就门庭若市,市许昌商会成员把几大箱日用品送到福利院储藏室,然后来到活动室探望孩子。西苑幼儿园十几名小朋友在家长

的带领下也赶来了,他们统一着装,为孤残儿童表演文艺节目。

紧接着,市第一人民医院儿科医生带着尿不湿、衣服、玩具等礼物来到福利院,他们走进寝室为孩子们检查身体。4岁的赵宇祥很爱笑,但这两天他的情绪有些低落,原来他上呼吸道有些炎症,儿科主任刘艳霞向保育员提出了护理建议及注意事项。

白龟山水库管理局的志愿

者送来了几大包玩具和零食。7岁的张一剑跟着妈妈来献爱心,他胸前的红领巾引起了孤残儿童的兴趣。此外,中原银行平顶山分行、卫东农村商业银行的志愿者也送来了各种生活物资和玩具,与孩子们互动交流。

记者发现,每当献爱心的小朋友离开时,几名孤残儿童总会趴在窗台前露出羡慕的目光。虽然孤残儿童已经得到了政府

的特殊关爱,但与健康孩子相比,他们的童年色彩依然单调。临行前,孤残儿童党明辉拉着记者的胳膊,吱吱呜呜地说:“下回能骑车带我出去玩吗?”记者说:“行!”她才松开了手。

福利院院长卜松文说,这些孩子的成长不仅需要物质帮助,更需要亲情关怀,希望社会各界人士能更关注孩子们的精神生活,为他们的童年增添快乐。

一场特殊的六一联欢会

□本报记者 李科学

“我爱唱歌,我爱跳舞,我会背诗……”4位听力残疾的孩子背完关于四季的古诗,台下的家长已是热泪盈眶。昨天上午,在市残疾人康教中心,100位听力及智力残疾儿童为家长们奉上了一场特殊而精彩的六一联欢会。

康复部的几位小朋友表演了舞蹈《我们大家做得好》。这些孩子患有唐氏综合征,刚来时不与人沟通,对外界反应淡漠,如今,他们跟着音乐节奏有韵律地拍手、跳跃、转圈,家长们异常欣慰。十几个孩子表演了打击乐《北京的金山上》,妈妈与孩子们的舞蹈《妈妈宝贝》展现了亲情与爱,令人动容……近20个节目逐一上演,掌声不断。市里的爱心人士为孩子们送来学习用品、衣物等,祝孩子们节日快乐。

今年5岁多的吴怡涵是郟县渣园乡宋堡村人,跟着妈妈李玉川租住在康教中心附近,在这里接受语言训练。她身体瘦弱,但活泼、清秀,佩戴了人工耳蜗的她大声而清晰地告诉记者,自己今天“很开心”。

看着女儿在台上一字一句背诗的样子,李玉川既心酸又高兴,她说,吴怡涵是早产儿,体质弱,经常生病,1岁多才查出有听力障碍。孩子3岁半时免费植入了价值20多万元的人工耳蜗。“现在说话清楚了,学东西也比以前快。”她打算再过一段时间把孩子送入正常的幼儿园,“希望孩子能早日融入正常生活。”

市残疾人康教中心主任魏彦宏告诉记者,目前,康教中心有70名听障儿童和30位智障儿童,自0岁到7岁不等,尤以2到5岁之间的孩子为最多。听力障碍儿童通过训课后100%能够正常说话,90%以上的孩子能够融入正常的幼儿园、小学生活。